

長榮文苑酒店 (嘉義) 特約服務合約書

公司名稱: 長庚學校財團法人長庚科技大學

合約編號: 02612809

歡迎 您加入長榮文苑酒店(嘉義),承蒙 您對長榮的支持與愛護,長榮文苑酒店(嘉義) 將秉持一貫之經營理念,為 您及貴賓們提供更完善、更精緻的服務,各項優惠內容謹列述如 下:

下列為本特約服務之禮遇服務項目及訂房注意事項:

1. 禮遇服務項目:

● 於 <u>2024 年 01 月 01 日起至 2024 年 12 月 31 日期間</u>可享有長榮文苑酒店(嘉義)提供 下列保證之優惠房價。

房間型態	定價	優惠價	早餐
高級客房(一大床)	NT\$6,800+10%	NT\$3,200	1 客
高級客房(一大床或二小床)	NT\$6,800+10%	NT\$3,500	2 客
豪華客房(一大床)	NT\$7,800+10%	NT\$3,700	1 客
豪華客房(一大床)	NT\$7,800+10%	NT\$4,000	2 客
南院景豪華客房(一大床)	NT\$8,300+10%	NT\$4,200	1 客
南院景豪華客房(一大床或二小床)	NT\$8,300+10%	NT\$4,500	2 客
高級家庭房(二中床)	NT\$9,800+10%	NT\$4,500	2 客
南院景高級家庭房(二中床)	NT\$10,300+10%	NT\$5,000	2 客

- (1) 高級家庭房提供加人加價每位\$700+10%(含一客早餐),最多入住4位。
- (2) 旺假日加價說明:旺日入住每房加\$700元,假日入住每房加\$1,200元。
- (3) 平旺假日定義:請依酒店官網為準。

*旺日定義: 週五、暑假(6/29~8/26)之週日至週四、2/17及10/10。

*假日定義:週六、連續假日、暑假(6/29~8/26)之週五週六、2/8 小年夜及 2/13 初四。

- (4) 農曆春節期間(2/9 除夕-2/12 初三)及特殊節日恕不適用。
- (5) 上述優惠價每房每晚均含稅、服務費及早餐。

2.訂房優先候補權

如遇酒店客滿,長榮文苑酒店(嘉義)合約公司訂房享有最優先候補權。

3.住房登記與退房時間

- (1)本酒店登記住房時間為下午4時,退房時間為中午11時。
- (2)如平日需於上午9點後提早進房或延後至下午18點前退房收取當日半日房租。

4.各項免費之服務及使用設備

- (1)免費 ADSL 寬頻網路上網。
- (2)住宿期間免費停車。
- (3)礦泉水及點心。
- (4)免費享用健身房及游泳池(冬季不開放)。

5.訂房注意事項

- (1)合約之有效期間自簽約日至2024年12月31日止。
- (2)請於每次訂房時告知合約編號,以利確定訂房紀錄之正確性,訂房需由本酒店確認有空房並經本酒店確認始生效。



- (3)上述折扣或優惠價僅適用於長榮文苑酒店(嘉義);此外,任何涉及佣金或訂房費 用的訂房(如旅行社)均不適用此優惠房價或折扣。
- (4)簽約公司之總住房天數將做為調整下年度合約折扣之根據。
- (5)長榮文苑酒店(嘉義)簽約公司之客人在本酒店消費,一律於客人退房時付清所有帳款;如需簽帳(全部或部分),則須填具以下資料並經由本酒店核定確認後,以現金、匯款結清帳款。
 - i. 付款期限:發票開立日之次月月底前全額付清(遇假日提前至前一個工作天)。
 - ii. 付款內容:□客房消費 □餐飲消費(請勾選)
 - iii. 每月消費簽帳額度上限:NT\$ (恕不代表本公司核發額度)
 - iv. 付款方式:(請勾選)

□現金

繳款前請先與本公司 財務部應收帳款組 聯絡,電話:05-366-9988轉2103

□匯款

銀行別:合作金庫 北朴子分行戶 名:文苑股份有限公司

銀行代號: 006 帳 號: 5687-898-000889

- (6) 訂房保證時,酒店接受預付訂金、信用卡授權書。
- (7)除為本服務合約書之履行外,不得洩露或使用本服務合約書之資料於第三人,長榮文苑 酒店(嘉義)保留更動及停止以上各項條款、折扣或相關內容的權利。
- (8)若需預約8間以上的團體訂房,請聯絡客服代表。
- (9)訂房保證:

為確定 貴公司之客人依照原訂日期入住,訂房人有義務預付一晚 30%之住宿費用或以信用卡作為訂房保證;另外,房客抵達班機亦可視為訂房保證,但須於班機抵達後 4 小時內入住。如未提供前述訂房保證者,該筆訂房將於台北時間下午 6 時過後自動解除。此外,遲至訂房當日晚上 12 時仍未辦理住房登記,且酒店亦未接獲更改或取消訂房者,酒店得向訂房者收取一晚之住宿費用或沒收訂金。

6.客服代表

為提供更優質與精緻之個人化服務,本酒店均有專屬客服代表隨時為 您效勞。



公司名稱: 文苑股份有限公司

合約聯繫人: 侯宣卉 電話: 05-366-9962



公司名稱:長庚學校財團法人長庚科技大學

合約聯繫人:陳秋萍 電話: 05-362-8800#2382

西元 2023年 12 月 26 日